
Datos de Coyuntura del 19 al 25 de marzo de 2013 

 

19 de marzo de 2013 

1. CAPITALINOS BUSCAN REDUCIR IMPACTO POR CORTES DE AGUA, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/115936.html  

2. ALCANZA NIVEL RÉCORD APOYO A MATRIMONIOS GAY EN EU: TWP, Fuente: El Universal, 

Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/911171.html 

3.  U.S. ECONOMIC CONFIDENCE UP AMID RECORD STOCK PRICES, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161414/economic-confidence-amid-record-stock-prices.aspx  

4. U.S. SATISFACTION DOWN TO 21%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161426/satisfaction-down.aspx  

 

20 de marzo de 2013 

5. AMERICANS WIDELY BACK GOVERNMENT JOB CREATION PROPOSALS,  Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161438/americans-widely-back-government-job-creation-

proposals.aspx  

6. AMERICANS REMAIN PESSIMISTIC ABOUT FINDING QUALITY JOBS, Fuente Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161444/americans-remain-pessimistic-finding-quality-

jobs.aspx  

7. EL TELEVISOR ES PARA EL SALÓN Y LA TABLETA PARA LA CAMA, Fuente: El País, 

Encuesta Motorola Mobility 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/03/20/actualidad/1363772793_463230.html  

 

21 de marzo de 2013 

8. DF, ENTRE LAS MÁS CARAS PARA VIVIR, Fuente: El Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/101362.html  

9. CRECEN 1.8% VENTAS MINORISTAS Y CAEN 3.0% LAS MAYORISTAS, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 
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http://www.eluniversal.com.mx/notas/911801.html  

10. MORE THAN 100 MILLION WORLDWIDE DREAM OF A LIFE IN THE U.S., Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161435/100-million-worldwide-dream-life.aspx  

11. ISRAELIS, PALESTINIANS PRO PEACE PROCESS, BUT NOT HOPEFUL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161456/israelis-palestinians-pro-peace-process-not-

hopeful.aspx  

12. SE ENCARECE CIUDAD DE QUERÉTARO, Fuente: Reforma, Ranking Mercer 

13. DOS DE CADA TRES CHIPRIOTAS APUESTAN POR ABANDONAR EL EURO E IRSE CON 

RUSIA, Fuente: El País, Encuesta Prime Consulting 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/21/agencias/1363883927_171848.html  

14. EL CONGRESO DE ESTADOS UNIDOS ACELERA LOS PLAZOS PARA LA REFORMA 

MIGRATORIA, Fuente: El País, Encuesta Institución Brookings 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/actualidad/1363897211_22591

2.html  

15. OBAMA JOB APPROVAL SLIPS AS ECONOMIC PESSIMISM RISES, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/03/21/obama-job-approval-slips-as-economic-

pessimism-rises/  

 

22 de marzo 2013 

16. BAJA DESEMPLEO EN EL PAÍS, PERO CRECE ENTRE MUJERES: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912077.html  

17. ECONOMÍA DE MÉXICO EN DESACELERACIÓN, ADVIERTE BANXICO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banxico 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912130.html  

18. AMERICANS OK BENEFITS FOR FEDERAL WORKER SAME-SEX SPOUSES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161462/americans-ok-benefits-federal-worker-same-sex-

spouses.aspx 

19. MOST AMERICANS IGNORING BANKING CRISIS IN CYPRUS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/161471/americans-ignoring-banking-crisis-cyprus.aspx  

20. EL EMPLEO EN SERVICIOS CAE EL 3 POR CIENTO EN ENERO Y LA FACTURACIÓN EL 4,6 

POR CIENTO, Fuente: El País, Encuesta Indicadores de Actividad del Sector Servicios (IASS) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363940539_786965.html  

21. LA LLEGADA DE TURISTAS SE MANTIENE EN FEBRERO, TRAS DOS MESES DE CAÍDAS, 

Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras (Frontur) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363945847_177363.html 

22. EL NÚMERO DE NIÑOS CON AUTISMO SE INCREMENTA EN EE UU, Fuente: El País, Encuesta 

Centro de Prevención y Control de Enfermedades de Estados Unidos 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/estados_unidos/1363896680_30

4549.html   

23. ESPAÑA DUPLICA EL CONSUMO DE SAL POR PERSONA QUE ACONSEJA LA OMS, Fuente: El 

País, Encuesta Federación Española de Nutrición (FEN) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/22/actualidad/1363974959_124733.html  

 

23 de marzo de 2013 

24. REPORTAN 93 MIL 824 PERSONAS SIN EMPLEO, Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/5d81e36b3748c0a13716e1cdb9774928  

 

24 de marzo de 2013 

25. SALEN POCOS Y PREFIEREN PLAYA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

26. REPORTAN 203 MIL JÓVENES “NINIS” EN PANAMÁ, Fuente: Milenio, Encuesta Contraloría 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/72f6ebdd48c43a9f352891b053248506  

 

25 de marzo de 2013 

27. IN U.S., FAR FEWER SAY TEMPERATURES ARE WARMER THAN USUAL, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161486/far-fewer-say-temperatures-warmer-usual.aspx  

28. VER AL TRI NO ES PARA LOS POBRES, Fuente: El Universal, Encuesta CONSAR 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/144836.html  

29. EL 57% EN EU DICE TENER UN AMIGO O FAMILIAR GAY, Fuente: El Universal, Encuesta 

CNN  

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912696.html  
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30. SUFREN MALTRATO 231 MIL NIÑOS, DICEN DIPUTADOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública de la Cámara de Diputados (CESOP) 

31. SUPREME COURT’S FAVORABLE RATING STILL AT HISTORIC LOW, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/03/25/supreme-courts-favorable-rating-still-at-

historic-low/  

 

19 de marzo de 2013 

 El 68 por ciento de los encuestados reconocen sufrir cortes de agua y  81% admite tomar 

medidas para ahorrar el líquido.  

 El 35% de los encuestados dijo reciclar el agua; el 21% lo almacena; 14% lo ahorra o usa lo 

menos posible; 9% dijo no desperdiciarlo y un 4% aseguró dar mantenimiento a las tuberías 

de su hogar. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/115936.html  

 

 La aceptación entre los estadounidenses hacia los matrimonios entre personas del mismo 

sexo alcanzó su nivel más alto en una década. Un 58 por ciento de los estadounidenses 

consultados estima ahora que los matrimonios entre homosexuales y lesbianas deben ser 

legales contra un 36 por ciento que considera lo contrario. 

 La cifra contrasta de manera enorme con la situación que se registraba diez años atrás, 

cuando un 37 por ciento estaba a favor frente a una oposición de 64 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/911171.html  

 

 Americans' confidence in the economy continued to improve last week as the U.S. stock 

market hit all-time highs before slipping on Friday. Gallup's Economic Confidence Index rose 

to -14 -- the highest since the -13 reading for the week ending Feb. 24, before the budget 

sequestration cuts took effect on March 1. With last week's score -- up from -17 the prior 

week -- confidence is inching closer to the weekly five-year high of -8 reached in early 

February. 

 Most of the gain in the weekly Economic Confidence Index score came from an improvement 

in Americans' economic outlook. Americans' net outlook ratings increased to -11 from -15 the 
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prior week and from -24 three weeks ago. The latest reading reflects 43% of Americans saying 

the economy is getting better and 54% saying it is getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161414/economic-confidence-amid-record-stock-prices.aspx  

 

 Twenty-one percent of Americans are satisfied with the way things are going in the U.S., down 

from 27% in February, and the lowest such reading since June 2012. 

 Democrats continue to be significantly more satisfied than either independents or 

Republicans, although Democrats' satisfaction is down to 34%, from 47% last month. 

Independents' satisfaction is down by seven percentage points, while Republicans' is 

essentially the same as last month. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161426/satisfaction-down.aspx  

 

20 de marzo de 2013 

 Americans widely support each of three job creation proposals, including offering tax breaks 

to businesses that create jobs in the U.S. and a program that would put people to work on 

urgent infrastructure repair projects. Support for these programs is only slightly lower in a 

variant of the question that asks respondents if they are in favor of spending government 

money to pay for the programs. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161438/americans-widely-back-government-job-creation-

proposals.aspx 

 

 Americans continue to assess the market for quality jobs in the U.S. negatively, with 74% 

saying now is a "bad time" to find one, essentially unchanged from February. 

 Americans' perceptions of the availability of quality jobs are better compared with March 

readings of the past several years, with the percentage saying now is a bad time to get a 

quality job declining steadily from 90% in March 2009. However, today's "bad time" 

perceptions remain much worse than the pre-recession 49% who thought quality jobs were 

hard to find in March 2007. 
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http://www.gallup.com/poll/161426/satisfaction-down.aspx
http://www.gallup.com/poll/161438/americans-widely-back-government-job-creation-proposals.aspx
http://www.gallup.com/poll/161438/americans-widely-back-government-job-creation-proposals.aspx


 Currently, 22% say this is a good time to find a quality job, no different from February's 23%. 

This is up from 13% two years ago and 9% in March 2009, but remains far below the pre-

recession 45% of March 2007. 

Fuente Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161444/americans-remain-pessimistic-finding-quality-

jobs.aspx  

 

 El 36% de los encuestados ven programas de vídeo en su dormitorio, 46% los ven en 

smartphone, el 41% en tableta y el 36% en un televisor. 

 Más del 50% de los encuestados se ha descargado una película o un programa de televisión en 

un aparato móvil, y no solo para verlos en la cama o en el salón, pues un 16% de los 

propietarios de un smartphone y un 9% de los de una tableta reconocen que ven películas en 

el baño.  

Fuente: El País, Encuesta Motorola Mobility 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/03/20/actualidad/1363772793_463230.html 

 

21 de marzo de 2013 

 En México las ciudades más caras para vivir son: Los Cabos, Monterrey, Cancún, Querétaro y 

el Distrito Federal, en tanto que las más económicas son Durango, Monclova, Tlaxcala, 

Zacatecas y Chetumal. 

Fuente: El Universal, Encuesta Mercer 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas/101362.html  

 

 En enero pasado, las ventas al menudeo en el país aumentaron 1.8 por ciento, en tanto que al 

mayoreo bajaron 3.0 por ciento comparado con el primer mes de 2012. 

 El aumento de 1.8 por ciento anual en las ventas al menudeo se debieron al avance en los 

subsectores de vehículos de motor, refacciones, artículos de papelería, productos textiles, 

accesorios de vestir y calzado. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/911801.html  

 

 About 13% of the world's adults (or about 630 million people) say they would like to leave 

their country and move somewhere else permanently. For roughly 138 million people, that 
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somewhere else would be the U.S., the No. 1 desired destination for potential migrants. The 

U.K., Canada, and France also rank among the top choices for potential migrants. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161435/100-million-worldwide-dream-life.aspx 

 

 As President Barack Obama attempts to reinvigorate peace talks in the Middle East, Gallup 

surveys show the peace process is what Israelis and Palestinians still want. The stalled Israeli-

Palestinian peace process stands in stark contrast to the wishes of the Palestinian and Israeli 

people who broadly support it. Gallup polling last fall in Israel and the Palestinian Territories 

found non-Jewish (mostly Arabic speaking) Israelis expressing the highest level of support for 

the peace process, at 89%, followed by 72% support among Palestinians living in the West 

Bank, 70% among Jewish Israelis, and 62% among Palestinians living in the Gaza Strip. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161456/israelis-palestinians-pro-peace-process-not-

hopeful.aspx  

 

 Querétaro se ubicó como la cuarta ciudad más cara de México, superando a la capital, que se 

ubicó en el quinto peldaño, de un ranking de 42 localidades. 

 La ciudad más cara para vivir en el País es Los Cabos, Baja California Sur, a la que le asignaron 

108.66 puntos, seguida por Monterrey, con 108.61 puntos y Cancún en tercero, con 104.03 

puntos. El sexto lugar fue ocupado por la ciudad de Guadalajara con 99.07 puntos. En 

contraparte, la encuesta presentó a Durango como la localidad más barata para vivir, con un 

índice de 71.15 puntos, seguido de Monclova y Tlaxcala, ambas con 71.37 puntos, y Zacatecas, 

con 72.39 puntos. 

 Para rankear a las ciudades se consideraron indicadores como la vivienda, alimentos, 

transporte, educación, entretenimiento, vestido, calzado, cuidado personal, aparatos y 

accesorios domésticos y salud. 

Fuente: Reforma, Ranking Mercer 

 

 El estudio muestra un apoyo total (91%) al "no" del Parlamento chipriota expresado el martes 

a la tasa sobre los depósitos que el Gobierno del conservador Nikos Anastasiadis pactó con el 

Eurogrupo. 
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 Preguntados por si estarían de acuerdo con abandonar la eurozona y estrechar lazos con 

Rusia, el 67,3% respondió que sí, mientras que sólo el 24% se mostró contrario a ello. Los 

chipriotas reparten la culpa de la situación actual entre el Gobierno actual de Anastasiadis 

(36,4%), la Unión Europea (24,8%), el anterior Gobierno del comunista Dimitris Jristofias 

(23,7%), los bancos (5,5%) y a otros factores (4,9%) Igualmente, la mayoría de encuestados 

(56,8%) aseguro que no confían en el ministro de Economía, Mijalis Sarris, frente a un 30,9% 

que sí. 

Fuente: El País, Encuesta Prime Consulting 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/21/agencias/1363883927_171848.html  

 

 Casi dos de cada tres estadounidenses apoyan la creación de una vía para que los 11 millones 

de indocumentados que se estima residen en Estados Unidos tengan la oportunidad de 

convertirse en ciudadanos. 

 Un 71% de los demócratas y un 53% de los republicanos consideran que se debe regularizar 

la situación de aquellos que entraron ilegalmente en el país o no lo abandonaron tras caducar 

sus visados. 

Fuente: El País, Encuesta Institución Brookings 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/actualidad/1363897211_22591

2.html  

 

  Obama’s job approval measure has fallen eight points since December, from 55% to 47%. His 

rating is comparable to George W. Bush’s (45%) at the same point early in his second term 

and is much lower than Bill Clinton’s 60% rating in February 1997. 

 A year ago, nearly three times as many Americans expected the economy to be better as worse 

in the next year (44% vs. 14%). Today, just a quarter (25%) expect economic conditions to be 

better a year from now, while nearly a third (32%) say conditions will be worse. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/03/21/obama-job-approval-slips-as-economic-

pessimism-rises/ 

 

22 de marzo de 2013 

 En febrero pasado, la tasa de desempleo en el país fue de 4.85 por ciento de la Población 

Económicamente Activa (PEA), menor al 5.33 por ciento reportado en igual mes de 2012. 
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 El organismo da a conocer que con cifras desestacionalizadas, en el segundo mes del año en 

curso la tasa de desocupación a nivel nacional fue de 4.76 por ciento respecto a la Población 

Económicamente Activa (PEA) , menor en 0.45 puntos porcentuales comparado con enero 

previo. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912077.html  

 

 Respecto a las expectativas de inflación, indica que el promedio de las referentes al cierre de 

2013 se situó en niveles cercanos a 3.66 por ciento en la encuesta de febrero pasado, luego del 

3.69 por ciento del sondeo previo. 

 Para 2014, apunta el Banxico, el promedio de las expectativas para la inflación general 

aumentó de un nivel de 3.52 por ciento en diciembre pasado a 3.62 por ciento en febrero de 

este año. 

 En cuanto a lo esperado en materia de crecimiento para Estados Unidos, la mayoría de los 

miembros de la Junta del banco central mexicano concordó en que éstas se han ajustado a la 

baja y anticipa un menor crecimiento económico en 2013 respecto al año pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banxico 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912130.html  

 

 The proposal addresses a provision of the 1996 Defense of Marriage Act that denies benefits 

to same-sex partners of federal employees. The Supreme Court is set to hear arguments in a 

challenge to the law next week, brought by a New York woman who was required to pay a 

heavy estate tax after her same-sex spouse died. President Bill Clinton signed the bill into law 

but now favors its repeal, as does President Barack Obama. Republicans in Congress support 

the law and are involved in arguing the government's side in the lawsuit. 

 The 54% to 39% split in favor of federal benefits for same-sex couples generally mirrors 

Americans' support for gay marriage more generally, with 53% in favor and 46% opposed in 

Gallup's most recent update, from last November. At the time the Defense of Marriage Act was 

passed in 1996, 27% of Americans favored same-sex marriage and 68% were opposed. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161462/americans-ok-benefits-federal-worker-same-sex-

spouses.aspx  
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 About one in three Americans say they are following the news about the banking crisis in the 

country of Cyprus very (10%) or somewhat closely (21%). Upper-income Americans, though, 

are paying greater attention, with half saying they are watching the situation closely, twice the 

percentage of those with middle and lower incomes. Older Americans are also paying closer 

attention than their younger counterparts. 

 Fourteen percent of all Americans say the events in Cyprus have caused them to have less 

confidence in U.S. banks, while 17% say the crisis has not had a negative impact on their 

confidence. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161471/americans-ignoring-banking-crisis-cyprus.aspx  

 

 El empleo en el sector servicios cayó el 3 % en enero respecto al mismo mes de 2012, una 

décima menos que en diciembre, mientras que la facturación descendió el 4,6 %, tres puntos 

menos que en diciembre, de acuerdo con el estudio. 

 El sector del comercio registró en enero un descenso del 2,4 % en la ocupación y el de otros 

servicios el 3,4 %. 

Fuente: El País, Encuesta Indicadores de Actividad del Sector Servicios (IASS) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363940539_786965.html 

 

 España recibió en febrero de 2013 a 2,8 millones de turistas extranjeros, cifra prácticamente 

similar a la de hace un año, tras dos meses de caídas, del 1,3 % en diciembre y del 2,6 % en 

enero, según los datos de la encuesta. 

 De esta forma, durante los dos primeros meses del año, España acumuló 5,5 millones de 

turistas internacionales, un 1,3 % menos que en el mismo período de 2012, e Italia, inmersa 

en una coyuntura económica negativa, está condicionando la mayor parte de esta caída. 

Fuente: El País, Encuesta Movimientos Turísticos en Fronteras (Frontur) 

http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363945847_177363.html  

 

 En EEUU, por lo menos un millón de niños de entre seis y 17 años padecen algún trastorno de   

autismo, los varones en edad escolar son cuatro veces más propensos a padecer estos 

trastornos que las niñas. 

http://www.gallup.com/poll/161471/americans-ignoring-banking-crisis-cyprus.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363940539_786965.html
http://economia.elpais.com/economia/2013/03/22/agencias/1363945847_177363.html


 Entre 2007 y 2012, los casos de niños con algún tipo de trastorno del espectro autista se han 

incrementado en un 72%, mientras que hace seis años uno de cada 86 era autista, ahora con 

datos de 2012, los resultados muestran que uno de cada 50 lo padece. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Prevención y Control de Enfermedades de Estados 

Unidos 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/estados_unidos/1363896680_30

4549.html   

 

 Los españoles toman caso 9,8 gramos de sal al día, esta cantidad es prácticamente el doble que 

los 5 gramos (una cucharada sopera) que recomienda la Organización Mundial de la Salud 

(OMS). 

Fuente: El País, Encuesta Federación Española de Nutrición (FEN) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/22/actualidad/1363974959_124733.html  

 

23 de marzo de 2013 

 Durante febrero del presente año, el estado de Puebla reportó una tasa de desempleo de 3.63 

por ciento lo que representó una cifra de 93 mil 842 personas desocupadas. La tasa de 

desocupación en febrero pasado se ubicó por debajo del indicador nacional que fue de 4.85 

por ciento, cifra menor al 5.33 por ciento reportado en igual mes de 2012. 

 La tasa de desempleo en el Estado de México fue de 6.85 por ciento, Tabasco: 6.78, Nuevo 

León: 6.30, Aguascalientes: 6.10, Tamaulipas: 6.03 y Guanajuato: 5.99 por ciento, estas fueron 

las entidades con mayor tasa de desempleo en el país. 

Fuente: Milenio, Encuesta INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/5d81e36b3748c0a13716e1cdb9774928  

 

24 de marzo de 2013 

 Sólo el 14 por ciento de los mexicanos planea salir de vacaciones durante estos días de asueto. 

Los que salen, buscan sol, arena y mar. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 En Panamá unos 203 mil jóvenes, de entre 15 y 29 años de edad, ni estudian ni trabajan, existe 

una tasa de desocupación de 6.7 por ciento para ese segmento de la población, casi el doble de 

la media general. 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/estados_unidos/1363896680_304549.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/03/21/estados_unidos/1363896680_304549.html
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/03/22/actualidad/1363974959_124733.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/5d81e36b3748c0a13716e1cdb9774928


 Los jóvenes entre 15 y 29 años de edad suman cerca de 945 mil en un país de 3.8 millones de 

habitantes. 

Fuente: Milenio, Encuesta Contraloría 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/72f6ebdd48c43a9f352891b053248506  

 

25 de marzo de 2013 

 Well under half of Americans (34%) think that temperatures in their local area have been 

warmer than usual this winter -- compared with 79% who reported warmer temperatures 

last year. The rest say temperatures have been the same (45%) or colder than usual (19%). 

The majority of those who perceive warmer temperatures say the change is due to global 

warming, while last year the majority said it reflected normal variations. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/161486/far-fewer-say-temperatures-warmer-usual.aspx 

 

 El 64.5 por ciento de los trabajadores mexicanos obtuvo en 2012 entre uno y tres salarios 

mínimos como ingreso al mes. Para el nivel más bajo de la población en cuanto a ingresos 

sería sumamente complicado ir a un partido de esos, pues dejarían de consumir otros bienes y 

servicios.  

Fuente: El Universal, Encuesta CONSAR 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/144836.html  

 

 El 57 % de los estadounidenses aseguran tener un amigo o un familiar cercano homosexual, 

12 puntos más que en el año 2007. 

 El número de estadounidenses que apoyan el matrimonio entre personas del mismo sexo ha 

aumentado en casi la misma cantidad, desde el 40 % en 2007 al 53 % actual, lo que sugiere 

que el aumento en el apoyo al matrimonio gay se debe en parte al creciente número de 

estadounidenses que se han dado cuenta de que alguien cercano a ellos es homosexual. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/912696.html  

 

 As the Supreme Court prepares to hear arguments on two same-sex marriage cases, and with 

several other high-profile cases on its docket, the court’s favorability rating remains close to 

an all-time low. 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/72f6ebdd48c43a9f352891b053248506
http://www.gallup.com/poll/161486/far-fewer-say-temperatures-warmer-usual.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/deportes/144836.html
http://www.eluniversal.com.mx/notas/912696.html


 The national survey, finds that 52% view the court favorably, while 31% view it unfavorably. 

 Nearly half of Republicans (47%) have a favorable opinion of the Supreme Court, up from 

38%. Democrats’ impressions of the court have slipped since last July, from 64% to 56%. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/03/25/supreme-courts-favorable-rating-still-at-

historic-low/  

 

 

http://www.people-press.org/2013/03/25/supreme-courts-favorable-rating-still-at-historic-low/
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